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TEKRET |CBR4.0%(T=17cm)
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No.358 10.00 450 0.50 0.35 4.65 20.0%
MC.137 11.50 450 51.75 0.50 5.75 0.35 4.03 4.65 53.48 20.0% 11 G
No.359 8.50 450 38.25 0.50 4.25 0.35 2.98 4.65 39.53 20.0% 11 G
+10 10.00 450 45.00 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.50 20.0% 11 G
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Grmedte) | Wi RS RRE | BEEE | Wikt ORRE | DRE [BreiAR) SRR | BRBE |WreRE|  AORE | BREE | WrmRS]  ORRE | MRS [WrmiAt)  IRRE | BEBE [WrmRE) KR
/et 20.00 111. 42 111. 42
+5. 00 5.00] 17.00 64. 50 5.00] 17.00 64. 50
+10. 00 5.00] 18.80 89. 50 5.00] 18.80 89. 50
No21| 10.00| 25.90 223.50 10. 00| 25.90 223.50
/et 20.00 377.50 377.50
+10. 00| 10.00( 15.20 205. 50 10. 00| 15. 20 205. 50
No22| 10. 00| 19. 80 175. 00 10. 00| 19. 80 175. 00
/et 20.00 380. 50 380. 50
EC14| 10.07 99. 69 10. 07 99. 69
/et 10007 99. 69 99. 69
= | 130.07 1, 634. 25 1, 634. 25
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e APE IR RS ML 64
i 3 BRER2IRE  No. 16~No. 22 FEEBMEAEARARE
& (i) Ei I b i
T I ILERE Wit ERE | B E 5 + B | B
1 BEWAT (Tom) mi St BEL m
2 ABEEEMWATT (t=3cm) 126.00 585.39| ni 711.39|ls2 it m
3 ELFILKAT (t=Tcm) mi S3 MEL 733.80[ i
4 BIWAHT 2.4| m 22.41 S4  HRER m
2 m RIA  E&IA m
6 m m
T 7 m m
8 m m
| 9 mi m
10 m m
& 11 m m
12 m m
ARESFIL BES A D) 42.04% 1.50x 84.00 126.00 m m
RE/SRIL - IEBETA, B) 1.50 % m m
INE 126. 00 607.80| i 22. 41 71130 E 733.80|
13 AIRST 138.94| i 138.94 ST Y5 m
Bl i 2 gtet -
21 . 53 ERYt 138.94| i
INE 138.94| 138.94 138.94|
& 3 746.74| ni 161.35 711.39 872.74| ni




BIZh  AMBUERR BT b
B8 A BREB2TR  No. 16~No. 22 Y TiEmEmBEHER
= & ® = & @&
A Lt R B R | s o) m ST A R B R | s o) m T4 | %
No16 4 83 |Nol6 0.30 2 $3
EC10 10.19 4 S3 EC10 10.19 1.60 9.68 2 S3
No17 9.81 4 83 |Nol7 9.81 3.60 25.51 6.00 2 $3
+10. 00 10. 00 4 S3 +10. 00 10. 00 4.90 42.50 10. 00 2 S3
No18 10.00 4 83 |No18 10.00 5.60 52.50 10.00 2 $3
+1.00 7.00 4 S3 +1.00 7.00 19. 60 2 S3
+10. 00 3.00 0.60 0.90 4 S3 |+10.00 3.00 2 $3
No19 10. 00 3.00 4 S3 No19 10. 00 7.50 37.50 2 S3
+4.00 4.00 4 S3 |+4.00 4.00 6.30 21.60 4.00 2 $3
+6. 00 2.00 4 S3 +6. 00 2.00 3.80 10.10 2.00 2 S3
MC12 3.44 4 §3 |NC12 3.44 1.20 8.60 2.00 2 $3
+12.00 2.56 4 S3 +12.00 2.56 0.20 1.79 2.00 2 S3
No20 8.00 4 §3  |No20 8.00 3.70 15. 60 8.00 2 $3
+5.00 5.00 4 S3 +5.00 5.00 7.10 27.00 5.00 2 S3
+10. 00 5.00 0.60 1.50 4 $3 |+10.00 5.00 9.10 40. 50 5.00 2 $3
No21 10. 00 0.80 7.00 4 S3 No21 10. 00 14.00 115.50 10. 00 2 S3
+10. 00 10.00 0.40 6.00 4 $3 |+10.00 10.00 9.10 115.50 10.00 2 $3
No22 10. 00 0.20 3.00 4 S3 No22 10. 00 11.60 103. 50 10. 00 2 S3
EC14 10.07 1.01 4 §3 |EC14 10.07 58. 41 2 $3
B 130. 07 22.41 i 130. 07 711.39 84.00
EhH 733.80 84.00




BIERK KB R B S WIERE 6
R HEIBEH2TR  No. 16~No. 22 Bt EmMBEHER
& & (%) & )
oA B R B EE TR mOW | IE|tE oA B R B EE TR mOW | I | tHE
No16 13 | s3 [Not6 13 | s3
EC10 10.19 0.70 0.35 3.57] 13 | s3 EC10 10.19 13 | s3
Not7 9. 81 0.35 3.43| 13 | s3 [Not7 9. 81 13 | s3
+10.00 10.00 13 | s3 +10.00 10.00 13 | s3
Nol8 10.00 13 | s3 |Not8 10.00 13 | s3
+7.00 7.00 13 | s3 +7.00 7.00 13 | s3
+10.00 3.00 13 | s3 [+10.00 3.00 13 | s3
No19 10.00 6. 60 3.30 33.00] 13 | s3 No19 10.00 13 | s3
+4.00 4.00 5.70 6.15 24.60| 13 | $3 [+4.00 4.00 13 | s3
+6.00 2.00 5.30 5. 50 11.00] 13 | s3 +6.00 2.00 13 | s3
NC12 3.44 4.60 4.95 17.03| 13 | s3 |wci2 3.44 13 | s3
+12.00 2.56 4.00 4.30 1.01| 13 | s3 +12.00 2.56 13 | s3
No20 8.00 2.20 3.10 24.80| 13 | $3 |No20 8.00 13 | s3
+5.00 5.00 1.00 1.60 8.00] 13 | s3 +5.00 5.00 13 | s3
+10.00 5.00 0.50 2.50| 13 | s3 [+10.00 5.00 13 | s3
No21 10.00 13 | s3 No21 10.00 13 | s3
+10.00 10.00 13 | s3 [+10.00 10.00 13 | s3
No22 10.00 13 | s3 No22 10.00 13 | s3
EC14 10.07 13 | s3 |Ect4 10.07 13 | s3
B 130.07 138.94 £ 130.07
&t 138.94
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EHINEHER
ERITH BT SRR BIREH ERARS AT ERRIR
pil) Eo A EA]  AlA Eo A EA]  AlA Eo A EA]  Ala Eo A EA]  Ala RR A EA]  AlA RR A £ 4]
No.20 AT 1 1A No.16 AT ERRAR 1 1A
1 E 0 E 0 E 0 E 0 E 1
1/1R_R=




WEMEEMRER
SHEEBRERIR

X 2 E(m) X > B_=(m)
T=7cm (1.5%~6.0%20%L1 E) 670.99
REEER HEEERBET [T=10cm (12%)
T=14cm (8.0%)
Eil 670.99
IRER X T ErE T=7cm (1.5%~6.0%20%LL L) 46.47
BB LEERET [T=10cm (12%)
T=14cm (8.0%)
Eil 46.47
CBR 6.0%(T=11cm) &t 717.46
TEKRET |CBR4.0%(T=17cm)
CBR 3.0%(T=22cm) 667.61| BEEMEML 667.61
CBR 2.0%(T=29cm)
CBR 1.6%(T=39cm)
CBR 1.6%%K;i (T=50cm) HE(T=4cm)ZHI
=xET BRig (T=4cm) R
HE (T=4cm)GAP 649.54
B 667.61 BB (T=4cm) GAP 67.91
LFERET 7cm 12.76 E 717.45
FAN—T |[EEEHEI 10cm
TEBRET14cm X E R = iR 272.00
=BT (Fh) B iR
=BT (GAP) 12.76 R EER)
TFAOW—TEE 85.08 B 272.00
FAIOAVEHRE HE 66.25
i3 6.45
FAN—T 3.15
it 75.85

200tk jif




MEMEFER

DHEFEERER2TX

, , . E_’é = e B 8 EME] L %@LEE@EE i’:gﬂgﬁgﬁf LEICBR|(®E+LtB)| ASHE
Al = B BE B & miE B miE B miE & miE
EC.6 4.50 0.50 5.00 8.0%
No.9+10.00 6.08 4.50 27.36 0.50 3.04 0.35 1.06 4.65 29.34 1.6% 11 G
No.10 10.00 4.50 45.00 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.50 1.6% 11 G
+10.00 10.00 4.50 45.00 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.50 1.6% 11 G
No.11 10.00 518 48.40 0.50 5.00 0.35 3.50 5.33 49.90 1.6% 11 G
+10.00 10.00 5.25 52.15 0.50 5.00 0.35 3.50 5.40 53.65 1.6% 11 G
No.12 10.00 5.25 52.50 0.50 5.00 0.35 3.50 5.40 54.00 1.6% 11 G
+10.00 10.00 4.59 49.20 0.50 5.00 0.35 3.50 4.74 50.70 1.6% 11 G
No.13 10.00 4.50 4545 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.95 1.6% 11 G
+10.00 10.00 4.50 45.00 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.50 1.6% 11 G
No.14 10.00 4.50 45.00 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.50 1.6% 11 G
+10.00 10.00 4.50 45.00 0.50 5.00 0.35 3.50 4.65 46.50 1.6% 11 G
No.15 10.00 4.96 47.30 0.50 5.00 0.35 3.50 5.11 48.80 1.6% 11 G
+10.00 10.00 5.25 51.05 0.50 5.00 0.35 3.50 5.40 52.55 1.6% 11 G
No.16 10.00 5.25 52.50 0.50 5.00 0.35 3.50 5.40 54.00 1.6% 11 G
BEt
G&t 650.91 68.04 46.56 672.39
i 136.08 650.91 68.04 46.56 672.39
pitsihi 2 _ _
CEENENE B )8 = = = B e F KB T ER N A
B = LIEE |1EEEE| TR miE [1EWiEE| IR miE [fEEEE| SR miE [fEEEE| SR EiE  |S%stCBR| S E | ASHE
No.16 5.75 0.26 5.25 1.37 0.26 0.50 0.13 0.26 0.35 0.09 0.26 5.40 1.40]  1.6% 1] G
Gaf 1.37 0.13 0.09
i 5.75 1.37 0.13 0.09




HETHE

i ElE 3 ElE & )8 L X & T BEf = 0K % e
X5 B miE = miE = miE & iE | REtcBR| $LEE | ASIE
=it
Git 650.91 68.04 46.56 672.39
£t 650.91 68.04 46.56 672.39
=it
it 1.37 0.13 0.09 1.40
il 1.37 0.13 0.09 1.40
649.54 67.91 46.47 670.99
649.54 67.91 46.47 670.99
t=4cm 5 X & t=14cm t=10cm t=7cm H
649.54 649.54 ESENSE 670.99] 670.99
67.91 67.91 Ba L= 46.47 46.47




BRI(HRNEHER
SHCEEEBRBR2TK

T E B T B K & T BEEMEAT
Bl =[RS EEEE [H m fE [H m fE [H m fa | XEtCBR| fHiE s &
No16 5.40 5.40 3.0% 33
EC10 10.19 5.72 56.66 5.72 56.66 3.0% 33
Nol7 9. 81 7.50 64.84 7.50 64.84 3.0% 33
+10. 00 10.00 7.50 75.00 7.50 75.00 3.0% 33
No18 10. 00 7.50 75.00 7.50 75.00 3.0% 33
+7.00 7.00 6.06 47.46 6.06 47.46 3.0% 33
+10. 00 3.00 5.10 16.74 5.10 16.74 3.0% 33
No19 10.00 4.89 49.95 4.89 49.95 3.0% 33
+4. 00 4.00 4.90 19.58 490 19.58 3.0% 33
+6. 00 2.00 4.90 9.80 4.90 9.80 3.0% 33
MC12 3. 44 4.90 16.86 490 16.86 3.0% 33
+12. 00 2.56 4.90 12.54 4.90 12.54 3.0% 33
No20 8. 00 4.86 39.04 4.86 39.04 3.0% 33
+5. 00 5.00 4.74 24.00 4.74 24.00 3.0% 33
+10. 00 5. 00 4.65 23.48 4.65 23.48 3.0% 33
No21 10.00 4.65 46.50 4.65 46.50 3.0% 33
+10. 00 10. 00 4.65 46.50 4.65 46.50 3.0% 33
No22 10.00 4.65 46.50 4.65 46.50 3.0% 33
B 120.00 670.45 670.45
TE R TR _ _ _ _
T IE E B T B % % T EEMEBATL
B 5 [HEEEE EE m 18 ER m i ER m i | BEtCBR| SHEE | &
No.16 0.26 5.25 1.37 5.25 1.37 3.0% 33
No.22 0.32 458 1.47 458 1.47 3.0% 33
H 0.58 2.84 284
BEIHE _ _ _
T E B T B KR & T BEEMEBEAT
X5 | Bla i [H m fa [E m fa = W | REtCBR| SMEE |
£ 670.45 670.45 3.0% 33
EiRSG-) 0.58 2.84 2.84]  3.0% 33
&F 119.42 667.61 667.61




TAh—THEHHERK

= o E E m_ B
BRAET7cm 85.08 12.76
AT 10cm
BAET14cm

it 85.08 12.76
== (D
=E (GAP) 85.08 12.76
B 85.08 12.76

SHEEEBBER2IRX
FAH— (k) FAH—T ()

A = E E CBRiE |EEREEIE| ASHE A = E E CBRiE |EER#EIE| ASHE

EC.6 8.0% 14 G EC.6 8.0% 14 G
+10.00 1.6% 7 G +10.00 6.08 1.6% 7 G

No10 1.6% 7 G No10 10.00 1.6% 7 G
+10.00 1.6% 7 G +10.00 10.00 1.6% 7 G

No11 1.6% 7 G No11 10.00 1.6% 7 G
+10.00 1.6% 7 G +10.00 1.6% 7 G

No12 1.6% 7 G No12 1.6% 7 G

+8.00 1.6% 7 G +8.00 1.6% 7 G

No13 12.00 1.6% 7 G No13 1.6% 7 G
+10.00 10.00 1.6% 7 G +10.00 1.6% 7 G

No14 10.00 1.6% 7 G No14 1.6% 7 G
+17.00 17.00 1.6% 7 G +17.00 1.6% 7 G

No15 1.6% 7 G No15 1.6% 7 G
+10.00 1.6% 7 G +10.00 1.6% 7 G

No16 1.6% 7 G No16 1.6% 7 G
ZHist ZHist

GAP 49.00 GAP:ET 36.08

B 49.00 5 36.08
E+A EhiEt
GAP:Et 85.08
B 85.08




XE#R HENER
SH6EEBRER2TR

X B4R (%)

X Bz (1)

B = I K | E&-RER S B = E R | ER-RERR S
EC.9 EC.9
No.16 136.08|E#¢ No.16 136.08| =43
EX T 136.08 EX I 136.08
AR ET BERET
=kl 136.08 st 136.08
E+A =S H 27216 | EREER 272.00
iR ET WIREER WRER -2
=it 27216 | EIEE:E 272.00




DA THFRGAINEELIET ERTER

BEERI IR et T

2021410H



REME—ER

IE =R B = -
fH S EEE A H=0.6m set 488.0 (B)E21:0.3)
m? 351.36 |1set=0.72m”
EELDS %
m2
fEEm R Y MTEE D —~ m 585.60
CHTIVIRTT L) R A m? 2049.65
HG-36 m? 191.68
HG-50 m? 434.30
BAWBT HG-60 m’
HG-80 m? 416.84
HG-100 m?
HG-120 m? 647.13
HG-150 m?
HG-200 m?
B msRietf uc-20 m? 359.70
EfEER AD-JGL-SET set 146.0
A-yhEREEER AD-JGU-SET set 173.0
BEE> AD-D10%200 x 1946.0
B+ K EF-3 m 451.70
kT KB K4t S-300 m? 22557
EEHkIRA C-40 m® 107.94
0 URG e+ (R HEK T A) |S-100 m 179.88
T FEHL-BEHLHEOT m° 1834.6




HERLETHERN)

X E4 )
FE Rl Pk BT INEE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
S EEE A H=0.6m set 240 16.0 220 28.0 340 | 2010 51.0 28.0 52.0 16.0 472.0
m? 1728 | 1152 1584 2016 | 2448 | 14472 | 3672 2016 | 3744 1152 339.84
HEELTDS m?
&
HRmRR Y MIEES — m 2880 | 1920 26.40| 33.60| 4080 | 24120 6120 3360| 6240| 19.20 566.40
SHTIVYR(TT L) HG-36 m? 57.60 | 16.32| 20.40 4504 | 16.32 155.68
HG-50 m? 1512 | 1776 | 36.72| 4464 15912 | 6696 | 3672 | 4214 1512 434.30
HG-60 m?
HG-80 m? 1464 | 2928 | 2640 24135 3960 2928| 3629 416.84
HG-100 m?
HG-120 m? 16.56 | 5352 | 48021 | 8028 | 16.56 647.13
HG-150 m?
HG-200 m?
1653.95
ERESR{E M uc-20 m? 1440 | 1440 1800| 2160| 2520 14025| 3780 2160| 4125| 1440 348.90
EHEEE AD-JGL-SET set 40 20 40 70 1.0 83.0 16.0 70 8.0 20 1440
dA=yhERKEE AD-JGU-SET set 40 10.0 140 | 104.0 21.0 10.0 10.0 173.0
BEEEY AD-D10%200 x 96.0 64.0 880 | 1120 1360| 801.0| 2040| 1120 2050 64.0 1882.0
ek #t EF-3 m 9.00 3.40 420| 2330 2330 306.70 | 5430 | 23.30 420 451.70
KimHk K4+t S-300 m? 21.60 816 | 1032 1272 1512| 7776 | 2268 | 1272 2193 8.16 211.17




HWRTEIHRER(2)

XFE4 - .
FE Rl Pk BT 0 INEE &Et
S EEE A H=0.6m set 16.0 16.0 488.0
m? 11.52 11.52 351.36
HEELTDS m?
&
HRmRR Y MIEES — m 19.20 19.20 585.60
SHTIVYR(TT L) HG-36 m? 36.00 36.00 191.68
HG-50 m? 434.30
HG-60 m?
HG-80 m? 416.84
HG-100 m?
HG-120 m? 647.13
HG-150 m?
HG-200 m?
36.00 | 1689.95
ERESR{E M uc-20 m? 10.80 10.80 359.70
EESE AD-JGL-SET set 20 20 146.0
d=yhEREEE AD-JGU-SET set 173.0
BEEY AD-D10%200 V. 64.0 64.0 1946.0
Bek#t EF-3 m 451.70
KimHk K4+t $-300 m? 14.40 14.40 22557




ARt EBRIHEHEE )
X4 : 1

FEEE ) B DHATVIRT T L) KBk o5

1284 H=0.6m ER R | WM fi R  HEREE | #HEM E R  HEREE | BE¥ BERE [ HERE| BEEHE
(set) (m) (m) T (m) (m) (m®) T (m) (m) (m®) (#) (m) (m) (m®)

51

50
49

48
47

46
45

44
43

42
4

40
39

38
37

36
35

34
33

32
31

30
29

28
27

26
25

24
23

22
21

20 6.0 7.20 1.50
19 6.0 HG-36 7.20 3.00 21.60

18 4.0 2.40 1.50 | HG-36 2.40 3.00 7.20 3.0 3.00 9.00
17 4.0 HG-36 4.80 3.00 14.40

16 4.0 HG-36 4.80 3.00 14.40

& 240 9.60 19.20 57.60 0.00 0.00 9.00 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 1
EH HER
#f 5 B2 T 44 HEHEENLY A=yMEA#xAZyMEH-UDEERE
gy ki 240 set
24x (0.6%1.2)= 17.28 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
000 m?
0% 25= gy EF 00 %
HRAERRYMMEES—~ (HEHEENDLY =yMEHx1.2m
24%1.2= 28.80 m
CHTVIRTT L) HEHEE &Y FAZEER REEMHER & &t
HG-36 57.60 57.60 m?
HG-50 0.00 000 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 0.00 000 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 0.00 000 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 000 m?
BRI BEHEE()&Y EEBIEHMER X1.5m
(9.6+0) x 1.5= 1440 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(57.6+0+0) X 2/36+0 X 3/36+(0+0+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 40 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
0.0/1.2x 1= gy EIF 00 set
BEEY BRERILH - DA TFRAMIVER/M1.2m x 4K *EEE V&, RN OB IRICHLTIRERT D,
(9.6+19.2)/1.2%x 4 =
gy _EiF 96.0 &
Bk #1 HEHEE (D)LY
90 m
Kt BE KA *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)
3.00 x 7.20 = 21.60 m?




ARt EBRIHEHEE )
X4 : 2

FEEE ) B DHATVIRT T L) KBk o5

1284 H=0.6m ER R | WM fi R  HEREE | #HEM E R  HEREE | BE¥ BERE [ HERE| BEEHE
(set) (m) (m) T (m) (m) (m®) T (m) (m) (m®) (#) (m) (m) (m®)

48

47
46

45
44

43
42

4
40

39
38

37
36

35
34

33
32

31
30

29
28

27
26

25
24

23
22

21
20 20 2.40 1.50

19 20 HG-36 2.40 3.40 8.16
18 20 2.40 1.50 1.0 3.40 3.40

17 20 HG-36 2.40 3.40 8.16
16 20 2.40 1.50

15 20 HG-50 2.40 3.30 7.92
14 20 2.40 1.50

13 2.0 HG-50 2.40 3.00 7.20

H 16.0 9.60 9.60 314 0.0 0.0 3.40 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 2
EH HER
#f 5 B2 T 44 HEHEE(N&LY 1-yMEAMxIZyMEH-YDEEE
gy ki 16.0 set
16 % (0.6 X 1.2)= 1152 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
000 m?
0% 25= gy EF 00 %
HRAERRYMMEES—~ (HEHEENDLY =yMEHx1.2m
16%1.2= 19.20 m
CHTVIRTT L) HEHEE &Y FAZEER REEMHER & &t
HG-36 16.32 16.32 m?
HG-50 15.12 1512 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 0.00 000 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 0.00 000 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 000 m?
BRI BEHEE()&Y EEBIEHMER X1.5m
(9.6+0) x 1.5= 1440 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(16.32+15.12+0) x 2/36+0 x 3/36+(0+0+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 20 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
0.0/1.2x 1= gy EIF 00 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(9.6+9.6)/1.2x 4 =
gy EF 640 &
ek #t HEHEEN XY
34 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

3.40 X 2.40 =

8.16 m?




AETETIHENRESE

(1)

XRE4:

3

B

FEEE )

B

DHATVIRT T L)

KBk

TD5

H=0.6m
(set)

TR
(m)

BEE
(m)

HsEH
e

TR
(m)

BEmEE
(m®)

HEH
e

TR
(m)

BEmEE
(m®)

(#)

BEE
(m)

B R
(m)

BmiE
(m®)

45

44
43

42
4

40
39

38
37

36
35

34
33

32
31

30
29

28
27

26
25

24
23

22
21

20
19

20
20

2.40

1.50

HG-36

2.40

4.30

10.32

18
17

20
20

2.40

1.50

HG-36

2.40

4.20

10.08

1.0

4.20

4.20

16
15

20
20

2.40

HG-50

2.40

3.90

14
13

20
20

2.40

1.50

HG-50

2.40

3.50

8.40

12
11

20
20

2.40

1.50

HG-80

2.40

3.10

7.44

10

2.0

HG-80

2.40

3.00

7.20

220

12.00

14.40

52.80

0.00

0.00

4.20

0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 3
EH HER
EESLIE ) HEHEE(N&LY 1-yMEAMxIZyMEH-YDEEE
gy ki 22.0 set
22x (0.6%1.2)= 1584 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
000 m?
0% 25= gy EF 00 %
HRAERRYMMEES—~ (HEHEENDLY =yMEHx1.2m
22x1.2= 26.40 m
CHTVIRTT L) HEHEE &Y FAZEER REEMHER & &t
HG-36 20.40 20.40 m?
HG-50 17.76 17.76 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 14.64 1464 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 0.00 000 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 000 m?
BRI BEHEE()&Y EEBIEHMER X1.5m
(12+0) x 1.5= 18.00 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(20.4+17.76+0) x 2/36+14.64 x 3/36+(0+0+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 40 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
48/12x1= gy EiF 40 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(12.0+14.4)/1.2x 4 =
gy _EiF 880 K
ek #t HEHEEN XY
42 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

4.30 X 2.40 =

10.32 m?




FERLIETITHEHEE ()
XE4: 4

LB E A EERILH SHTVIRT T L) FKE B 05

B H=0.6m TR | BR%E | waM | ER | B%E  Ha@k| @mad | EZE | Bok  BREE | BaB | BSE | BaRi| EoR
(set) (m) (m) RE (m) (m) (m?) RE (m) (m) (m?) €9 (m) (m) (m2)

42
41
40
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20 2.0 2.40 1.50
19 2.0 HG-50 2.40 5.30 12.72
18 2.0 2.40 1.50 1.0 5.20 5.20
17 20 HG-50 2.40 5.20 12.48
16 2.0 2.40 1.50 2.0 4.80 9.60
15 2.0 HG-50 2.40 4.80 11.52
14 2.0 2.40 1.50 1.0 4.40 4.40
13 20 HG-80 2.40 4.40 10.56
12 2.0 2.40 1.50 1.0 410 410
11 2.0 HG-80 2.40 4.10 9.84
10 2.0 2.40 1.50
9 20 HG-80 2.40 3.70 8.88
8 2.0 HG-120 2.40 3.50 8.40
7 2.0 HG-120 2.40 3.40 8.16
5 28.0 14.40 19.20 82.56 0.00 0.00 23.30 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 4
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 HEHEEN &Y 1=yMEHxIZyMEHYDOR@EIE
gy ki 28.0 set
28 % (0.6%1.2)= 20.16 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 00 %
FWEBERERRVMIEES—  |HEHEE(NELY 1=yMEH x1.2m
28%1.2= 33.60 m
SHT)IR(TT L) HEHEEN XY FAEER M=t ER & &t
HG-36 0.00 0.00 m?
HG-50 36.72 36.72 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 29.28 29.28 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 16.56 16.56 m?2
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(14.4+0) x 1.5= 21.60 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(0+36.72+0) x 2/36+29.28 x 3/36+(0+16.56+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 7.0 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
12.0/1.2%x 1= gy EiF 10.0 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(14.4+19.2)/1.2x 4 =
gy EF 1120 K
ek #t HEHEEN XY
233 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

5.30 X 2.40 =

1272 m?




HRIBTHEHESE )

XRE4: 5
SHELEEE A BEmsR{e#t CHTVIR(T T L) JKFEHEK# D5
X H=0.6m EE HER LEE TR HERE [ MERmEE | WM TR HERE [ HERmEE | BEK BEE BEERR| EEfE
(set) (m) (m) mE (m) (m) (m?) mE (m) (m) (m?) (#0) (m) (m) (m%)
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20 20 2.40 1.50
19 2.0 HG-50 2.40 6.30 15.12
18 2.0 2.40 1.50 1.0 6.30 6.30
17 2.0 HG-50 2.40 6.30 15.12
16 2.0 2.40 1.50 1.0 6.00 6.00
15 2.0 HG-50 2.40 6.00 14.40
14 20 2.40 1.50 1.0 5.70 5.70
13 2.0 HG-80 2.40 5.70 13.68
12 2.0 2.40 1.50 1.0 5.30 5.30
11 2.0 HG-80 2.40 5.30 12.72
10 20 2.40 1.50
9 2.0 HG-120 2.40 5.00 12.00
8 2.0 2.40 1.50
7 2.0 HG-120 2.40 4.60 11.04
6 20 HG-120 2.40 4.40 10.56
5 2.0 HG-120 2.40 4.20 10.08
4 2.0 HG-120 2.40 4.10 9.84
B 340 16.80 24.00 12456 0.00 0.00 2330 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 5
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 BEHEEMN &Y 1=yMEBXIZyMEH-YOR@EIE
gy ki 340 set
34% (0.6%1.2)= 2448 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 00 %
FWEBERERRVMIEES—  |HEHEE(NELY 1=yMEH x1.2m
34%1.2= 40.80 m
SHT)IR(TT L) HEHEEN XY FAEER M=t ER & &t
HG-36 0.00 0.00 m?
HG-50 44.64 44.64 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 26.40 26.40 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 53.52 5352 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(16.8+0) x 1.5= 2520 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(0+44.64+0) x 2/36+26.4 X 3/36+(0+53.52+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 11.0 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
16.8/1.2%x 1= gy EiF 140 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(16.8+24.0)/1.2x 4 =
gy EF 136.0 &
ek #t HEHEEN XY
233 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

6.30 X 2.40 =

15.12 m?




HRIBTHEHESE )

XRE4: 6
SHELEEE A BEm 58 1b 41 CHTVIR(T T L) JKFEHEK# D5
X H=0.6m EE HER LEE TR HERE [ MERmEE | WM TR HERE [ HERmEE | BEK BEE BEERR| EEfE
(set) (m) (m) i (m) (m) (m?) mE (m) (m) (m?) (#0) (m) (m) (m%)
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20 9.0 10.80 1.50
19 9.1 HG-50 10.90 7.20 78.48
18 9.2 11.00 1.50 6.0 7.20 43.20
17 9.3 HG-50 11.20 7.20 80.64
16 94 11.30 1.50 6.0 7.20 43.20
15 9.5 HG-80 11.40 7.20 82.08
14 9.7 11.60 1.50 6.0 6.90 41.40
13 9.8 HG-80 11.70 6.90 80.73
12 9.8 11.80 1.50 7.0 6.60 46.20
11 9.9 HG-80 11.90 6.60 78.54
10 10.1 12.10 1.50 7.0 6.20 43.40
9 10.2 HG-120 12.20 6.20 75.64
8 10.3 12.30 1.50 7.0 5.80 40.60
7 104 HG-120 12.50 5.80 72.50
6 10.5 12.60 1.50 5.0 5.50 27.50
5 10.6 HG-120 12.70 5.50 69.85
4 10.8 HG-120 12.90 5.30 68.37 40 5.30 21.20
3 10.8 HG-120 13.00 5.10 66.30
2 10.9 HG-120 13.10 490 64.19
1 11.0 HG-120 13.20 4.80 63.36
z 2003 | 9350 146.70 880.68 0.00 0.00 306.70 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 6
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 HEHFEEN&Y 1=vMEHxI=vMEH-YDEEE
gy L F 2010 set
201 % (0.6x1.2)= 14472 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 0.00 &
HRAERRYMMEES—~ (HEHEENDLY =yMEHx1.2m
201 % 1.2= 24120 m
SHT)IR(TT L) HEHEEN XY FAZEER REEMHER & &t
HG-36 0.00 0.00 m?
HG-50 159.12 159.12 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 241.35 24135 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 480.21 480.21 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(93.5+0) x 1.5= 14025 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(0+159.12+0) x 2/36+241.35 x 3/36+(0+480.21+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 83.0 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
1246/1.2% 1= gy EiF 104.0 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(93.5+146.7) /12 x 4 =
gy EF 801.0 &
ek #t HEHEEN XY
306.7 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

7.20 X 10.80 =

77.76 m?




HRIBTHEHESE )

XRE4: 7
SHELEEE A BEmsR{e#t CHTVIR(T T L) JKFEHEK# D5
X H=0.6m EE HER LEE TR HERE [ MERmEE | WM TR HERE [ HERmEE | BEK BEE BEERR| EEfE
(set) (m) (m) mE (m) (m) (m?) mE (m) (m) (m?) (#0) (m) (m) (m%)
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20 3.0 3.60 1.50
19 3.0 HG-50 3.60 6.30 22.68
18 3.0 3.60 1.50 2.0 6.30 12.60
17 3.0 HG-50 3.60 6.30 22.68
16 3.0 3.60 1.50 1.0 6.00 6.00
15 3.0 HG-50 3.60 6.00 21.60
14 3.0 3.60 1.50 2.0 5.70 11.40
13 3.0 HG-80 3.60 5.70 20.52
12 3.0 3.60 1.50 1.0 5.30 5.30
11 3.0 HG-80 3.60 5.30 19.08
10 3.0 3.60 1.50 2.0 5.00 10.00
9 3.0 HG-120 3.60 5.00 18.00
8 3.0 3.60 1.50 1.0 4.60 4.60
7 3.0 HG-120 3.60 4.60 16.56
6 3.0 HG-120 3.60 4.40 15.84 1.0 4.40 4.40
5 3.0 HG-120 3.60 4.20 15.12
4 3.0 HG-120 3.60 4.10 14.76
B 510| 2520 36.00 186.84 0.00 0.00 5430 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 7
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 HEHEEN &Y 1=yMEHxIZyMEHYDOR@EIE
gy ki 51.0 set
51% (0.6%1.2)= 36.72 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 0.00 &
FWEBERERRVMIEES—  |HEHEE(NELY 1=yMEH x1.2m
51%1.2= 61.20 m
SHT)IR(TT L) HEHEEN XY FAEER M=t ER & &t
HG-36 0.00 0.00 m?
HG-50 66.96 66.96 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 39.60 39.60 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 80.28 80.28 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(25.2+0) x 1.5= 37.80 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(0+66.96+0) x 2/36+39.6 X 3/36+(0+80.28+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 16.0 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
25.2/12 % 1= gy EiF 210 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(25.2+36.0) /1.2x 4 =
gy Lk 2040 K
ek #t HEHEEN XY
543 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

6.30 X 3.60 =

2268 m?




HEITBERTIHETEE ()
X4 : 8

S U BEmE AL BRI AT SHTVYR(T T L) IKFEHEK# Tm5

&3 H=0.6m ERK R HWIRM Z2& R | HERWEIE | MHAEM Z2K R | HERmEIE | BEH R HERERE| EmEE
(set) (m) (m) mE (m) (m) (m?) i (m) (m) (m?) () (m) (m) (m?)

42
41
40
39
38
37
36
35
34
33
32
31
30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20 20 2.40 1.50
19 2.0 HG-50 2.40 5.30 12.72
18 20 2.40 1.50 1.0 5.20 5.20
17 2.0 HG-50 2.40 5.20 12.48
16 20 2.40 1.50 2.0 4.80 9.60
15 2.0 HG-50 2.40 4.80 11.52
14 20 2.40 1.50 1.0 4.40 440
13 2.0 HG-80 2.40 4.40 10.56
12 20 2.40 1.50 1.0 410 410
11 2.0 HG-80 2.40 410 9.84
10 20 2.40 1.50
9 2.0 HG-80 2.40 3.70 8.88
8 20 HG-120 2.40 3.50 8.40
7 2.0 HG-120 2.40 3.40 8.16
H 28.0 14.40 19.20 82.56 0.00 0.00 23.30 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 8
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 HEHEEN &Y 1=yMEHxIZyMEHYDOR@EIE
gy ki 28.0 set
28 % (0.6%1.2)= 20.16 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 00 %
FWEBERERRVMIEES—  |HEHEE(NELY 1=yMEH x1.2m
28%1.2= 33.60 m
SHT)IR(TT L) HEHEEN XY FAEER M=t ER & &t
HG-36 0.00 0.00 m?
HG-50 36.72 36.72 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 29.28 29.28 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 16.56 16.56 m?2
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(14.4+0) x 1.5= 21.60 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(0+36.72+0) x 2/36+29.28 x 3/36+(0+16.56+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 7.0 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
12.0/1.2%x 1= gy EiF 10.0 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(14.4+19.2)/1.2x 4 =
gy EF 1120 K
ek #t HEHEEN XY
233 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

5.30 X 2.40 =

1272 m?




AETETIHENRESE

(1)

XRE4:

9

B

FEEE )

B

DHATVIRT T L)

KBk

TD5

H=0.6m
(set)

TR
(m)

BEE
(m)

HsEH
e

TR
(m)

BEmEE
(m®)

HEH
e

TR
(m)

BEmEE
(m®)

(#)

BEE
(m)

B R
(m)

BmiE
(m®)

45

44
43

42
4

40
39

38
37

36
35

34
33

32
31

30
29

28
27

26
25

24
23

22
21

20
19

4.3
4.3

1.50

HG-36

5.20

4.30

22.36

18
17

44
45

5.30

1.50

HG-36

5.40

4.20

22.68

1.0

4.20

4.20

16
15

4.6
4.1

5.50

HG-50

5.60

3.90

21.84

14
13

4.8
4.8

5.70

1.50

HG-50

5.80

3.50

20.30

12
11

4.9
4.9

5.90

1.50

HG-80

5.90

3.10

18.29

10

5.0

HG-80

6.00

3.00

18.00

51.2

27.50

33.90

123.47

0.00

0.00

4.20

0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XRE4: 9
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 HEHEEN &Y 1=yMEHxIZyMEHYDOR@EIE
gy ki 52.0 set
52 % (0.6%1.2)= 37.44 2
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 00 %
FWEBERERRVMIEES—  |HEHEE(NELY 1=yMEH x1.2m
52X 1.2= 6240 m
SHT)IR(TT L) HEHEEN XY FAEER M=t ER & &t
HG-36 45.04 45.04 m?
HG-50 4214 4214 2
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 36.29 36.29 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 0.00 0.00 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(27.5+0) x 1.5= 41.25 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(45.04+42.14+0) X 2/36+36.29 X 3/36+(0+0+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 8.0 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
11.9/1.2%x 1= gy EiF 10.0 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(27.5+33.9)/1.2x 4 =
gy EF 2050 &
ek #t HEHEEN XY
42 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

4.30 X 5.10 =

2193 m?




mRtBIHEHEE )
R4 : 10

FEEE ) B DHATVIRT T L) KBk o5

1284 H=0.6m ER R | WM fi R  HEREE | #HEM E R  HEREE | BE¥ BERE [ HERE| BEEHE
(set) (m) (m) T (m) (m) (m®) T (m) (m) (m®) (#) (m) (m) (m®)

48

47
46

45
44

43
42

4
40

39
38

37
36

35
34

33
32

31
30

29
28

27
26

25
24

23
22

21
20 20 2.40 1.50

19 20 HG-36 2.40 3.40 8.16
18 20 2.40 1.50

17 20 HG-36 2.40 3.40 8.16
16 20 2.40 1.50

15 20 HG-50 2.40 3.30 7.92
14 20 2.40 1.50

13 2.0 HG-50 2.40 3.00 7.20

H 16.0 9.60 9.60 31.44 0.00 0.00 0.00 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XE4: 10
EH HER
#f 5 B2 T 44 HEHEE(N&LY 1-yMEAMxIZyMEH-YDEEE
gy ki 16.0 set
16 % (0.6 X 1.2)= 1152 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
000 m?
0% 25= gy EF 00 %
HRAERRYMMEES—~ (HEHEENDLY =yMEHx1.2m
16%1.2= 19.20 m
CHTVIRTT L) HEHEE &Y FAZEER REEMHER & &t
HG-36 16.32 16.32 m?
HG-50 15.12 1512 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 0.00 000 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 0.00 000 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 000 m?
BRI BEHEE()&Y EEBIEHMER X1.5m
(9.6+0) x 1.5= 1440 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(16.32+15.12+0) x 2/36+0 x 3/36+(0+0+0) X 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 20 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
0.0/1.2x 1= gy EIF 00 set

BEEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(9.6+9.6)/1.2x 4 =
gy EF 640 &
ek #t HEHEEN XY
00 m
Kim kK *R LA TIRIAILEE R (M) x REXIFERM)

3.40 X 2.40 =

8.16 m?




ARt EBRIHEHEE )
X4 : 11

FEEE ) B DHATVIRT T L) KBk o5

1284 H=0.6m ER R | WM fi R  HEREE | #HEM E R  HEREE | BE¥ BERE [ HERE| BEEHE
(set) (m) (m) T (m) (m) (m®) T (m) (m) (m®) (#) (m) (m) (m®)

51

50
49

48
47

46
45

44
43

42
4

40
39

38
37

36
35

34
33

32
31

30
29

28
27

26
25

24
23

22
21

20 4.0 4.80 1.50
19 4.0 HG-36 4.80 3.00 14.40

18 4.0 2.40 1.50 | HG-36 2.40 3.00 7.20
17 20 HG-36 2.40 3.00 7.20

16 2.0 HG-36 2.40 3.00 7.20

& 16.0 7.20 12.00 36.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ERM DEERETE ER X BE K




HRIBTHEHESE (2

XE4: 11
1BH HER
$1E] 5 B2 T A4 HEHEEN &Y 1=yMEHxIZyMEHYDOR@EIE
gy ki 16.0 set
16% (0.6%1.2)= 1152 m?
HEELDS BEHEZE() &Y TOSOEMmIEx25%/m
0.00 m?
0% 25= gy EF 00 %
FWEBERERRVMIEES—  |HEHEE(NELY 1=yMEH x1.2m
16%1.2= 1920 m
CHTEREAIL HEHEEN XY FAEER M=t ER & &t
CHTVIR(T T L) HG-36 36.00 36.00 m?
HG-50 0.00 0.00 m?
HG-60 0.00 0.00 m?
HG-80 0.00 0.00 m?
HG-100 0.00 0.00 m?
HG-120 0.00 0.00 m?
HG-150 0.00 0.00 m?
HG-200 0.00 0.00 m?
EETESRIEM HEHEE(N) &Y  EBEEBEHMER X 1.5m
(7.2+0) x 1.5= 10.80 m?
EiEeE HG-36~HG-60: 2set/36m’, HG-80:3set/36m?, HG-100~HG-150: 4set/36m?, HG-200: 5set/36m’
(36+0+0) X 2/36+0 X 3/36+(0+0+0) x 4/36+0 X 5/36= gy _EiF 20 set
d1zZyhEREER *HG-80~HG-200E0 R ER/1.2m X 1set  (FHIBM I DZ 1setfEAT S, )
0.0/1.2% 1= gy _LEiF 0.0 set
BlEE > BERIEM - DA TERIAIILER/M1.2m X 4K *EEEV L. HEM OB IS L TARFERT 5,
(7.2+12.0)/1.2x 4 =
gy EF 640 &
ek #t HEHEEN XY
00 m
Kim kK *REBROATHFREAIVEEER(m) x RERIHER(m)
3.00 x 4.80 = 1440 m?




FEHL-BEHL HEO T WER

¥ T

B * FEHL-HEHLHBEHITORRIL,
= CHATERAAIEEREREET S,

(H)

A TEREALIRLIIEED




FSHL-BEHLBEDIHEMNES

FEHL-HEHLMHEDHT

= =-iicy 3 BEE  TFHMEE TE
e A 5.4

No.19 6.96 16.1 10.75 748
No.19+4.00 7.11 385 27.30 194.1
No.19+6.00 2.91 56.2 47.35 1378
MC.12 479 76.8 66.50 3185
No.19+12.00 3.54 76.8 76.80 271.9
No.20 13.93 25.6 51.20 713.2
No.20+5.00 5.20 9.0 17.30 90.0
No.20+10.00 476 5.4 7.20 343
2.70 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0
0.00 0.0

=11 18346 m°




‘ _ WiHE L

BEFHE
XS [E&h E3:05 TR »a 0% H URG LE#F
(m) (m) (m) (m®) (m?)

1 0.60 3.00 7.20 12.96 21.60
2 0.60 3.00 2.40 4.32 7.20
3 0.60 3.00 2.40 432 7.20
4 0.60 3.40 2.40 4.90 8.16
5 0.60 410 2.40 5.90 9.84
6 0.60 4.80 13.20 38.02 63.36
7 0.60 410 3.60 8.86 14.76
8 0.60 3.40 2.40 4.90 8.16
9 0.60 3.00 6.00 10.80 18.00
10 0.60 3.00 2.40 4.32 7.20
11 0.60 3.00 4.80 8.64 14.40
it 49.20 107.94 179.88

KPA=-FEx EEExER
XUk LB IE M=K 8818 x EER




HEK T
HEHEE

BRER2IRX MERtET



% P B WAL % & i &
Pk~ b t=30mm, W=250mm m 48. 40
1227 /N e HHE 6150 m 65.40 ftlriTm Wy IRPEAKE
HEALE ¢ 150 m 33.50 IR R IRHEAKAE
W UBA A4 t=1. Omm nf 130. 80 it 5 1M
e HORLFEfA m’ 13.08 #tWrAi1m




Pk~ > MEERIRE

(X H] HLAT AR Ecesy
1 m 1.10 1.10
3 m 1.80 1.80
5 m 6. 00 6. 00
6 m 9.50 9.50
6 m 9.50 9.50
7 m 8. 80 8. 80
9 m 5.30 5.30
9 m 5.30 5.30
11 m 1.10 1.10

ais m 48. 40 48. 40




IR A SR i R
HOH AR &

HILE BT L= 65.40 m
e gL X & D

X[ BT B

1 m 3. 50

1 m 3. 50

3 m 4.00

5 m 5. 50

6 m 6. 00

6 m 6. 00

7 m 5. 00

aFt m 33.50 L= 33.50 m




et (7 4 2 —H8) BoRatiE

BT R SR
0.22 (m’) X 65.40 (m) = 14. 39
($e5) -0.02 (m®) X 65.40 (m) = -1.31
13.08 (m®)
W UG IR S R
BT SR
2.00 (m%) X 65.40 (m) = 130. 80
130.80 (m?)
HAAT B
RILBEH 0.62
N
\ ;E“ — Le3 \
\ . s
2 Fy_ 33
o ~ /‘“'- <) =
eO4 7 F |

RERHEKE /’_, _0.35 J\?d’)b? —&
HHEGO. 15

[FER1. 00m¥4 7 V) fiefi &)
V={ (0.62+0.35) X0.45X1/2} X 1.00 (m)
=0. 22 (n”)
[UER 1. 00m4 72 © HEAKE Wik f ]
V= (0.15/2) *X z X1.00 (m)
=0. 020 (m”)
[FERE1. 00m4 720 (Mo LBALEAE) ]
A= (0.35+0.62+0.47X2+0.10) X 1.00 (m)

29,00 (m°)
XERMNO. 10mEEEE ST




Troh—RTuvIZEL
BEHESE




£

ik % B £

G

B B O HL{F &
Tl T oy i
1100 %4 ot 63.00
e LU WA :
. — m 46.36
(PR AT TSR+ A TR)
_ |EiAH T i 64.26
PT] m
a7 —k T m 0.00
Kiga 71—k m 25.14
o7 ) — T m 24.40
A=) —FRT T 0.00
T Bl Y HifiT ¥ B
Toh—=ATayy 1100 #4 HmEEnE
ki 108 {@
+ R 9 &
; A 9 {&
1 A= 108 X05+( 9 + 9)x%0.25
fj 58.50 nf nf 58.50
T [ENTE
i A= 5850 x1.077 4 45% i
= 63.00 nof 63.00
FHmfd
A A= 63.00 { 63.00
e ki ) .
AU TS 4 [R5 = ( 1.10 + 0.80 ) x 2440 i 46.36
. V = 63.00 X 1.02
Hﬁkf_\t‘f]: 5
= b64.26 i 64.26
o) —pk [, w= 0.00 m
= 0.00 x 0.000 (IRFEELD)
A
= = 0.00 m i 0.00
-
4 FHEE SR BRI XY A= 0 P X 0000 GRAHERLY)
I = 0.00 nf i 0.00
}~
i
Tl A= 000 X 0.000 (GEAEEL)
= 0.00 nf ot 0.00




T & H O O BT =
R 71—k L= 2514 m

e = 2514 X 0.332 (EAMEEED)

e} = 8.35 m m 8.35
b

v B #lid4 fhpr o e B L A =2 fHFF X 0.336  (RAEELD)

I o g 3 e
i = 0.67 m 1 0.67
k

L RSB A= 2514 X 0460 (REGELD)

= 11.56 nf i 11.56

5 e ERPRE

i L = 2440 m m 24.40
a

%

7

)

|

k

T




R AN

SyF7oyy 1100 &
N: 1m3AYoERER 1.86 1@
WEF0.25m, EE].OmDIBE 2{@ER
n: EF4E 1: 04 (@it 04 MIBE 2 /1.077 = 1.86 {@&)
0 : EFENA 68.199 °
H: BB 0.928 m
| - BRAME 1.14m
t: Xigaro ) —FEZ 0.28m
L: Xima>o)— Mg 1.2 m

() REA#E (Im%y)
Vi=Hx (1 —=0.25 x1.0
= 0.928 x(1.14—0.25) x1.0 = 0.826 m*/m

RAME (WIEH) V,
V,=(2.0-0.15%x2) x0.25%0.25% 1.86=  0.198 m’/mi

V=V,+V,= 0.826 + 0.198 = 1.02 m*/rd

T 1 b /
JRNB /

(2) Faro2U—+r (1.0mxY)

-y
5, L]

avHy ) —krEV
V= (0000 + 0.000 )/2x
x 0.000 = 0.000 m*/m

=l 0.000 mi/m

ks

B2 A= 0.000 + 0.000 = 0.000 m/m

B) XiwaoU—k (1.0mxY)
= :/'? U_ I“%VT

L HEAP
] Vo=Lxtx1, 0= 0. 336 m*/m
;. i P' ] Vi + K
— | V 12=0.25x0. 10 x 0. 15 ($18) =
- 0.004 m*/m
Rimary)—FEDEEV,
B 0.336 m/m
HEEA
A=1(0.28x2-0.1) x1.0= 0.460 m/m

(4) HEERA (1.0mHyY)
+=100mm A=070x1.00= 0.70 m/m



